
ΟΡΟΙ ΚΑΙ ΠΡΟΥΠΟΘΕΣΕΙΣ  - ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΟ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟ  
“POWER OF LOVE GREECE” 

 
Παρακαλούμε διαβάστε προσεκτικά τους παρόντες όρους και προϋποθέσεις διότι 
περιέχουν σημαντικές, γενικές πληροφορίες σχετικά με τα δικαιώματα του 
παραγωγού και των συμμετεχόντων – καθώς και πληροφορίες σχετικά με τη 
συμμετοχή σας στο διαγωνισμό “POWER OF LOVE GREECE” (εφεξής 
ο “Διαγωνισμός”).  
 

Υποβάλλοντας την αίτηση συμμετοχής, δηλώνετε ρητά και ανεπιφύλακτα ότι 
αποδέχεστε τους παρόντες όρους και τους κανόνες του Διαγωνισμού. Οι παρόντες 
όροι ενδέχεται να μεταβληθούν, τροποποιηθούν ή ανανεωθούν οποτεδήποτε ή 
εκάστοτε, πριν ή κατά τη διάρκεια του Διαγωνισμού χωρίς προηγούμενη ειδοποίηση 
ή ανακοίνωση. Σας συνιστούμε να ανατρέχετε συχνά και προσεκτικά σε αυτούς και 
εάν δεν συμφωνείτε με τους παρόντες όρους σήμερα ή δεν συμφωνήσετε 
οποτεδήποτε κατά τη διάρκεια του Διαγωνισμού, σας ενημερώνουμε ότι έχετε το 
δικαίωμα να μην υποβάλλετε αίτηση συμμετοχής ή να αποσύρετε την αίτηση ή τη 
συμμετοχή σας.  
 
Ο ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ 
Η Εταιρεία με την επωνυμία “ACUNMEDYA ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΤΗΛΕΟΠΤΙΚΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ”, η οποία εδρεύει στο Μαρούσι, 
Αττική, Γερμανικής Σχολής 10, (καλούμενη εφεξής ως 'ο Παραγωγός') θα προβεί στην 
παραγωγή της τηλεοπτικής εκπομπής με τίτλο «POWER OF LOVE GREECE», η οποία 
θα μεταδίδεται στην Ελλάδα και στο εξωτερικό από τον τηλεοπτικό σταθμό ΣΚΑΙ 
(καλούμενος εφεξής ο 'ΣΚΑΙ”) κατά την τηλεοπτική περίοδο 2024-2025. Με την 
παρούσα προσκαλούμε όλoυς τους ενδιαφερόμενους που επιθυμούν να 
συμμετέχουν στον εν λόγω τηλεοπτικό διαγωνισμό, να συμπληρώσουν την ΑΙΤΗΣΗ 
ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ που αφορά στην αρχική αξιολόγηση των συμμετεχόντων. 
 
ΠΑΡΟΧΗ ΔΗΛΩΣΕΩΝ – ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ - ΕΠΙΛΟΓΗ  
Υποβάλλοντας το παρόν έντυπο συμμετοχής στην ιστοσελίδα του Παραγωγού, ο 
συμμετέχων δηλώνει, δεσμεύεται, συμφωνεί και αποδέχεται ρητώς τους παρόντες 
όρους και προϋποθέσεις και την επιλογή των συμμετεχόντων από τον Παραγωγό:  
 
  
1. ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 
Το δικαίωμα συμμετοχής στον εν λόγω τηλεοπτικό Διαγωνισμό απευθύνεται 
αποκλειστικά και μόνο σε μόνιμους και νόμιμους Έλληνες πολίτες ή κατοίκους 
εξωτερικού με Ελληνική Υπηκοότητα. Επιπλέον σε όσους έχουν συμπληρώσει το 18ο 
έτος της ηλικίας τους. Για τους συμμετέχοντες που έχουν συμπληρώσει το 16ο έτος 
της ηλικίας τους και επιθυμούν να συμμετάσχουν στον Διαγωνισμό, είναι απαραίτητη 
η συναίνεση των γονέων ή των κηδεμόνων ή των ασκούντων την γονική μέριμνα 
αυτών, η οποία παρέχεται οριστικά και ανεπιφύλακτα μέσω της υπογραφής 
υπεύθυνης δήλωσης που θα υποβάλλουν εγγράφως δηλώνοντας ότι έλαβαν πλήρη 
γνώση των όρων και των κανόνων του προγράμματος και του παρόντος. 
Απαγορεύεται η συμμετοχή υπαλλήλων του ΣΚΑΙ και του Παραγωγού, συγγενών 



πρώτου και δευτέρου βαθμού και των συζύγων αυτών στον Διαγωνισμό. Επίσης 
εξαιρούνται από το Διαγωνισμό πρόσωπα που στερούνται δικαιοπρακτικής 
ικανότητας σύμφωνα με την Ελληνική νομοθεσία. Η συμμετοχή στον Διαγωνισμό 
συνεπάγεται την ανεπιφύλακτη αποδοχή όλων των όρων και προϋποθέσεων του. 
 
2. ΔΙΑΡΚΕΙΑ 
Η δοκιμαστική παρουσίαση (οντισιόν) δεν θα ξεκινήσει νωρίτερα από 08/05/2024 και 
θα λήξει την 08/05/2025. Ο Παραγωγός διατηρεί το δικαίωμα να παρατείνει τη 
διαδικασία επιλογής με ανακοίνωσή του στην ιστοσελίδα του Διαγωνισμού.  
 
3. ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 
Οποιοσδήποτε επιθυμεί να συμμετάσχει στη διαδικασία επιλογής θα πρέπει να 
επισκεφθεί την ιστοσελίδα του Διαγωνισμού και ειδικότερα, τον σύνδεσμο για τη 
συμμετοχή στην εκπομπή «POWER OF LOVE GREECE» και στη συνέχεια να 
συμπληρώσει το έντυπο αίτησης συμμετοχής με κάθε λεπτομέρεια, 
συμπεριλαμβανομένης της ρητής αποδοχής των παρόντων όρων και προϋποθέσεων.  
 
4. ΕΠΙΛΟΓΗ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ, ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ ΚΑΙ ΥΠΟΒΛΗΘΕΝΤΑ ΔΕΔΟΜΕΝΑ 
Ο Συμμετέχων είναι αποκλειστικά υπεύθυνος/-η για τη αλήθεια, ακρίβεια, 
πληρότητα και ορθότητα των δεδομένων και του περιεχομένου που υποβάλλεται, 
γνωστοποιείται ή αναφέρεται στον έντυπο αίτησης συμμετοχής. Ελλιπείς, ανακριβείς 
ή ψευδείς πληροφορίες που υποβλήθηκαν ή/και ψευδείς δηλώσεις που 
υποβλήθηκαν, δίδουν το δικαίωμα στον Παραγωγό να αποκλείσει οποτεδήποτε 
τον/την συμμετέχοντα/ συμμετέχουσα από τη διαδικασία επιλογής καθώς και από 
οποιοδήποτε στάδιο του Διαγωνισμού είτε πριν είτε κατά την διάρκεια του 
προγράμματος. Ο Συμμετέχων δεν πρέπει να υποβάλλει πληροφορίες ή δεδομένα 
που ενδέχεται να είναι ψευδή, απατηλά, παραπλανητικά, ανακριβή ή εσφαλμένα ή 
τα οποία παραποιούν την ταυτότητά του. Επιπλέον ο συμμετέχων θα πρέπει να 
γνωρίζει ότι δεν έχει δικαίωμα να εκπροσωπηθεί ή αντικατασταθεί κατά τη διάρκεια 
του τηλεοπτικού προγράμματος ή της αξιολόγησης της προεπιλογής των 
συμμετεχόντων από τρίτο μέλος ως φυσικό εκπρόσωπό του. Ο συμμετέχων κατανοεί 
και αποδέχεται ότι ούτε ο ίδιος αλλά και ούτε κάποιος εξουσιοδοτημένος 
εκπρόσωπός του δεν θα υπογράψει άλλο συμφωνητικό ίδιου ή/και παρόμοιου 
χαρακτήρα με το παρόν, ότι δεν έλαβε / δεν θα λάβει μέρος σε ίδια ή / και παρόμοιας 
φύσης προγράμματα, ή / και ότι δεν υπάρχει κανένα νομικό εμπόδιο που να τον 
εμποδίζει να λάβει μέρος ως διαγωνιζόμενος στο πρόγραμμα, ότι έχει την πλήρη 
ευθύνη για τις μελλοντικές συνέπειες των πιθανών θεμάτων που θα μπορεί να 
προκύψει με τρίτα άτομα σε μια τέτοια περίπτωση. Σε περίπτωση που ο Παραγωγός 
για τους ανωτέρω λόγους ή για οποιοδήποτε σχετική αιτία βρεθούν αντιμέτωποι με 
οποιαδήποτε σχετική απαίτηση η οποία απευθύνεται σε αυτόν από οποιονδήποτε, ο 
συμμετέχων θα προβεί σε κάθε απαραίτητη ενέργεια για την απόρριψη των σχετικών 
απαιτήσεων και την κάλυψη κάθε σχετικής ζημίας. 
 
 
5. ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ 
Όλα τα δικαιώματα πνευματικής ιδιοκτησίας επί των γυρισμάτων που απαιτούνται 
από το πρόγραμμα, χωρίς εξαίρεση και εντός προγράμματος, επί του ‘’τρέιλερ’’ που 



απευθύνεται στο κοινό, επί των συνεντεύξεων τύπου, των φωτογραφήσεων, των 
ειδικών γυρισμάτων, των επαναλήψεων των γυρισμάτων ή / και άλλων, επί όλων των 
δραστηριοτήτων που σχετίζονται με την εγγραφή, όλων των εμφανίσεων που 
πραγματοποιεί ο συμμετέχων στο πλαίσιο του προγράμματος, των πρωτότυπων 
έργων που δημιούργησαν οι συμμετέχοντες, επί όλων των εγγραφών ήχου, εικόνας 
και άλλων των συμμετεχόντων και όλων των διαφημιστικών γυρισμάτων που θα 
συμπεριλαμβάνουν τον ήχο ή / και την εικόνα του συμμετέχοντα και θα 
πραγματοποιηθούν στους χώρους που θα γίνουν τα γυρίσματα του διαγωνισμού ή 
και σε άλλους χώρους από τους χορηγούς, για να προβληθούν στο πλαίσιο του 
διαγωνισμού, μαζί με τα δικαιώματα πνευματικής ιδιοκτησίας επί της συμμετοχής 
και όλων των σχετικών με αυτήν ειδών εγγραφών, επί των υλικών κατασκευής, των 
συζητήσεων και των συνεντεύξεων και επί όλων των ειδών εικόνων και ήχου που 
καταγράφηκαν ανήκουν στον Παραγωγό. Τα δικαιώματα επί όλων των ειδών 
γυρισμάτων του συμμετέχοντα, συμπεριλαμβανομένων και εκείνων που 
απαριθμούνται ανωτέρω, και όλων των παραγόμενων, αναπαραγόμενων, 
επεξεργασμένων, προσαρμοσμένων κλπ. πλάνων, καθώς και επί όλων των ειδών των 
σημάτων, ήχων και βίντεο, τα οποία προστατεύονται βάση του Νόμου 2121/1993 
περί Πνευματικής Ιδιοκτησίας όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει, όπως ορίζονται 
αναλυτικώς περί την εγγραφή, αναπαραγωγή, διασκευή, προσαρμογή, μετατροπή, 
διανομή, μετάδοση, αναμετάδοση, δημόσια εκτέλεση κλπ., καθώς και τα οικονομικά 
οφέλη εξ αυτών και τα συγγενικά δικαιώματα των προαναφερθέντων, 
μεταβιβάζονται κατ' αποκλειστικότητα στον Παραγωγό, αμετακλήτως και χωρίς 
περιορισμό σε χρόνο, αριθμό και τόπο. Αυτά τα δικαιώματα αναφέρονται 
ενδεικτικώς, στο πλαίσιο του Διαγωνισμού, στο όνομα του συμμετέχοντα, την εικόνα, 
τη φωνή, τα βιογραφικά στοιχεία, σε φωτογραφίες και συνεντεύξεις, αλλά δεν 
περιορίζονται σε αυτά, καθώς αφορούν όλες τις εγγραφές των συμμετεχόντων και 
όλες τις παραγωγές που θα γίνουν σε αυτό το πλαίσιο. Τα δικαιώματα αυτά και η 
δυνατότητα χρησιμοποίησης και εκμετάλλευσής τους ανήκουν αποκλειστικά στον 
Παραγωγό και μπορούν να χρησιμοποιηθούν από αυτόν για κάθε χρήση και 
αξιοποίηση, βάση του Νόμου περί Πνευματικής Ιδιοκτησίας περί την εγγραφή, 
αναπαραγωγή, διασκευή, προσαρμογή, μετατροπή, διανομή, μετάδοση, 
αναμετάδοση, δημόσια εκτέλεση κλπ., και ο συμμετέχων κατανοεί και αποδέχεται 
ότι τα μεταβιβάζει εν συνόλω και κατ' αποκλειστικότητα στον παραγωγό. Επιπλέον η 
παρούσα συμφωνημένη εκχώρηση περιλαμβάνει τόσο την πρώτη μετάδοση των 
επεισοδίων όσο και απεριόριστο αριθμό επαναλήψεων του Προγράμματος, χωρίς ο 
συμμετέχων να δικαιούται οποιαδήποτε αμοιβή. 
Κάθε συμμετέχων εκχωρεί δια του παρόντος στον Παραγωγό, ανεπιφύλακτα και 
ανέκκλητα και χωρίς κανένα αντάλλαγμα, το δικαίωμα της εμπορικής εκμετάλλευσης 
ανά τον κόσμο της εικόνας του/της, φωνής και εν γένει, παρουσίας του/της σε όλα 
τα διάφορα στάδια του Διαγωνισμού, χωρίς χρονικό, γεωγραφικό ή άλλου είδους 
περιορισμό, συμπεριλαμβανομένων ενδεικτικά: της άδειας χρήσης, αντιγραφής, 
καταγραφής, διανομής, αναπαραγωγής, γνωστοποίησης, πώλησης, μεταπώλησης, 
μεταβίβασης σε τρίτο, απεικόνισης, δημόσιας εκτέλεσης, μετάδοσης, δημοσίευσης, 
αναμετάδοσης, μετάφρασης, μεταφόρτωσης, δημιουργίας παράγωγων έργων και 
άλλου είδους χρήσης και εκμετάλλευσης με οποιονδήποτε άλλο τρόπο, του συνόλου 
ή μέρους της εκπομπής, της παρουσίας, των δεδομένων, των προσωπικών 
πληροφοριών, φωτογραφιών ή άλλων στοιχείων που δημιουργήθηκαν από τον 



Συμμετέχοντα και υποβλήθηκαν, μεταφορτώθηκαν ή άλλως μοιράσθηκαν με τον 
Παραγωγό, για οποιονδήποτε σκοπό σε κάθε μορφή, με οποιονδήποτε τρόπο ή μέσο 
σήμερα γνωστό ή που θα αναπτυχθεί στο μέλλον και με οποιαδήποτε τεχνολογία ή 
συσκευές που είναι σήμερα γνωστές ή θα αναπτυχθούν στο μέλλον και τη διαφήμιση, 
εμπορία και προώθησή τους. Επιπλέον, χορηγεί δια του παρόντος ρητώς και 
ανεπιφύλακτα στον Παραγωγό το δικαίωμα να εκχωρήσει περαιτέρω τα εν λόγω 
δικαιώματα (εν όλω ή εν μέρει) σε οποιονδήποτε τρίτο, με ή χωρίς οικονομικό 
αντάλλαγμα και χωρίς κανένα χρονικό, γεωγραφικό ή άλλο περιορισμό, εκχώρησης 
για την οποία ήδη παρέχει δια του παρόντος την ανέκκλητη και ανεπιφύλακτη 
συναίνεσή του για να διασφαλισθεί, κατά την αποκλειστική κρίση του Παραγωγού, η 
βέλτιστη εκμετάλλευση του Διαγωνισμού, παραιτούμενος δια του παρόντος από 
οποιοδήποτε οικονομικό ή άλλο δικαίωμα που απορρέει από τα ανωτέρω. 
  
 

6.  Ο Συμμετέχων θα ενημερωθεί εγκαίρως από τον Παραγωγό εάν έχει γίνει δεκτή η 
συμμετοχή του στο στάδιο της προ-επιλογής ('casting'). Ο Παραγωγός θα ενημερώνει 
τον συμμετέχοντα σχετικά με τις λεπτομέρειες της διαδικασίας, όπως ημέρα και 
τόπος της εγγραφής. Ο Συμμετέχων θα πρέπει να εμφανίζεται στη διαδικασία προ-
επιλογής για να συμπληρώσει και να υπογράψει το έντυπο Αίτησης Συμμετοχής που 
θα δοθεί από τον Παραγωγό («Αίτηση Συμμετοχής»). Στο έντυπο της Αίτησης 
Συμμετοχής, ο Συμμετέχων αποδέχεται ρητά όλους τους Όρους και Προϋποθέσεις ως 
κανόνα για τη συμμετοχή στη διαδικασία αξιολόγησης για τον Διαγωνισμό. Ο 
Παραγωγός θα ενημερώσει τον Συμμετέχοντα, εάν ο Συμμετέχων έχει επιλεγεί για το 
cast του POWER OF LOVE GREECE. Η απόφαση για το αν ο Συμμετέχων περάσει ή όχι 
στο επόμενο στάδιο είναι αποκλειστικά στη διακριτική ευχέρεια του Παραγωγού. Η 
συμμετοχή στο Διαγωνισμό συνεπάγεται την πλήρη και ανεπιφύλακτη αποδοχή των 
όρων και τις τυχόν πρόσθετες προϋποθέσεις που μπορεί να προκύψουν κατά τη 
διάρκεια του Διαγωνισμού. Η διαδικασία παραγωγής του Προγράμματος, οι ώρες, οι 
χώροι και η διάρκεια γυρισμάτων και γενικά το χρονοδιάγραμμα της παραγωγής, ο 
τρόπος και ο χρόνος προβολής του από τον τηλεοπτικό σταθμό, ο αριθμός των 
επεισοδίων και η διάρκειά τους, η συνέχιση ή διακοπή της παραγωγής και / ή 
μετάδοσης του προγράμματος, αποφασίζονται αποκλειστικά από τον Παραγωγό και 
τον τηλεοπτικό σταθμό που μεταδίδει το Πρόγραμμα. Η άρνηση για την πλήρη 
αποδοχή και υπογραφή οποιουδήποτε από τους όρους και τις προϋποθέσεις από τον 
συμμετέχοντα πριν ή / και κατά τη διάρκεια του Διαγωνισμού, και μετά από αυτόν, 
είναι λόγος για τον αποκλεισμό του Συμμετέχοντα από τον Διαγωνισμό. 
  
7. ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΑΠΟΡΡΗΤΟΥ 
Δια του παρόντος και δια της υποβολής την παρούσας δήλωσης συμμετοχής, ο 
Συμμετέχων συναινεί στη συλλογή, επεξεργασία και χρήση των προσωπικών του 
δεδομένων από τον Παραγωγό, έτσι ώστε ο Παραγωγός και ο ΣΚΑΙ να έχουν το 
δικαίωμα να συλλέγουν και να επεξεργάζονται τα δεδομένα, κάθε συμμετέχοντος, 
σύμφωνα με την υποβληθείσα Αίτηση Συμμετοχής στον Διαγωνισμό, κατά τη 
διαδικασία επιλογής, του τηλεοπτικού προγράμματος “POWER OF LOVE GREECE”, 
αποκλειστικά για τους σκοπούς των ειδικών αναγκών της παραγωγής σύμφωνα με 
την ισχύουσα νομοθεσία περί προστασίας των δεδομένων. Ο Συμμετέχων διατηρεί 
το δικαίωμα υποβολής αιτήματος για την πρόσβαση, διόρθωση, διαγραφή των 



δεδομένων, τον περιορισμό της επεξεργασίας, όπως επίσης και αιτήματος 
εναντίωσης των δεδομένων που τον αφορούν. Ο Συμμετέχων διατηρεί επιπλέον το 
δικαίωμα υποβολής καταγγελίας σε εποπτική αρχή σε περίπτωση παραβίασης των 
δικαιωμάτων του. 

Τα στοιχεία επικοινωνίας του Παραγωγού είναι τα εξής: ACUNMEDYA 
ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΤΗΛΕΟΠΤΙΚΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ, 
Γερμανικής Σχολής 10, Μαρούσι, Αττική, ΤΚ  151-23, τηλ.  210-6100570, 571,572. Το 
σημείο επικοινωνίας του Συμμετέχοντα για όλα τα αιτήματα, όπως και για 
οποιοδήποτε ερώτημα, αντίρρηση ή άλλο θέμα σχετίζεται με το απόρρητο των 
δεδομένων είναι info@acunmedya.gr 

Το σύνολο των προσωπικών δεδομένων, πληροφοριών ή δηλώσεων που 
υποβάλλονται από τον Συμμετέχοντα με το Έντυπο Αίτησης Συμμετοχής ή οι 
φωτογραφίες που μεταφορτώνονται σε αυτό για την ιστοσελίδα του Διαγωνισμού, 
θα παραμένουν και θα αρχειοθετούνται σε  ασφαλές ηλεκτρονικό ή μη αρχείο. Μόνο 
το εξουσιοδοτημένο προσωπικό του Παραγωγού ή του ΣΚΑΙ (ως παραλήπτες) θα 
έχουν πρόσβαση σε αυτό. Ο Συμμετέχων έχει πλήρη πρόσβαση στα δεδομένα και 
μπορεί να ζητήσει από τον Παραγωγό να διαγράψει οποτεδήποτε τα εν λόγω 
δεδομένα, εάν αποφασίσει να αποσύρει την αίτησή του ή τη συμμετοχή του από τον 
Διαγωνισμό. Σε κάθε περίπτωση, ο Παραγωγός θα διαγράψει τα δεδομένα του 
αιτούντος εντός δεκαπέντε (15) ημερών από τη λήψη του σχετικού εγγράφου 
αιτήματος του Συμμετέχοντος.  
 
  
8. ΑΠΟΠΟΙΗΣΗ ΕΥΘΥΝΗΣ ΚΑΙ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟΣ ΕΥΘΥΝΗΣ 
Σε κάθε περίπτωση ο Παραγωγός ή/και ο ΣΚΑΙ δεν ευθύνεται ούτε φέρει καμία 
ευθύνη για οποιαδήποτε ζημία ή απώλεια, άμεση ή έμμεση, οικονομική, αποθετική 
ή άλλου είδους, που σχετίζεται άμεσα ή έμμεσα με την αίτηση και τη συμμετοχή του 
Συμμετέχοντος στον Διαγωνισμό. Ο Παραγωγός δεν έχει καμία ευθύνη για τη 
διάδοση δεδομένων ή άλλου υλικού από τους χρήστες του διαδικτύου και μέσω των 
κοινωνικών δικτύων με οποιονδήποτε τρόπο ή μέσο από οποιονδήποτε τρίτο. 
 
Με την αποδοχή των όρων και προϋποθέσεων του παρόντος, ο Συμμετέχων δηλώνει 
ότι τελεί σε άριστη φυσική κατάσταση και εξ όσων γνωρίζει δεν έχει κάποιο 
πρόβλημα υγείας το οποίο θα μπορούσε να θέσει σε κίνδυνο την υγεία του ή/και την 
υγεία όσων θα έλθουν σε επαφή μαζί του λόγω της συμμετοχής του στο Διαγωνισμό 
(μεταδοτική νόσο, Covid -19 κτλ.) και αναλαμβάνει την ευθύνη να συμμορφώνεται 
πλήρως και να τηρεί όλα τα μέτρα προστασίας που λαμβάνει ο Παραγωγός κατά την 
διάρκεια του Διαγωνισμού και της συμμετοχής του σε αυτό.  
 
Ο ΣΚΑΙ, ο Παραγωγός και οι συνεργάτες αυτών δεν ευθύνονται για οποιαδήποτε 
βλάβη της υγείας του Συμμετέχοντα (σωματικής, ψυχικής, συναισθηματικής) που 
μπορεί να συμβεί κατά την διάρκεια του Διαγωνισμού και/ή της συμμετοχής του σε 
αυτόν και ο Συμμετέχων δεν έχει και δεν θα έχει καμία απαίτηση ή αξίωση 
(οικονομική ή άλλη) έναντι του ΣΚΑΙ, του Παραγωγού και/ή των συνεργατών τους εξ 
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αυτού του λόγου, άλλως παραιτείται ρητώς αποδεχόμενος τους παρόντες όρους και 
προϋποθέσεις.  
 
 
9. ΕΦΑΡΜΟΣΤΕΟ ΔΙΚΑΙΟ ΚΑΙ ΔΩΣΙΔΙΚΙΑ 
Οι παρόντες Όροι και οποιοιδήποτε πρόσθετοι όροι και προϋποθέσεις που ισχύουν 
κατά τη διάρκεια του Διαγωνισμού, θα διέπονται από και θα ερμηνεύονται σύμφωνα 
με Ελληνική νομοθεσία και οποιαδήποτε διένεξη θα επιλύεται από τα αρμόδια 
δικαστήρια των Αθηνών.  
 


